

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



我心目中的好老师

平城区18校凯德校区四(15)班 谢宜恬

每个人心目中的好老师各不相同，有的人喜欢幽默风趣的老师，有的人喜欢严格的老师，还有的人喜欢善解人意的老师，而我喜欢的老师是和蔼可亲、平易近人、讲课时还带着一点小幽默的老师。

我心中的好老师知识渊博、博学多才。她给予我们丰富的知识，教我们做人的道理，不仅给我们讲课内知识，还会讲一些课外的知识，让我们在知识的海洋中快乐遨游。老师的悉心教导，激励着我们勇往直前。

我心目中的好老师是幽默风趣的。在课堂上时不时地说几句幽默的话语，让同学们从繁重、枯燥的学习中放松下来，调节一下心情，从而更好地投入学习之中。

我心目中的好老师是可亲可敬的。她像妈妈般慈爱，像朋友般知心，她更是我们的良师益友。

我心目中的好老师处处为我们着想。她会在我们游戏时，默默地关注我们的行为，及时提醒我们，避免同学间有危险隐患的相互打闹；她会在我们遇到困难时，帮我们想办法克服困难；她还会在我们情绪低落时，给予我们鼓励。

这就是我心目中的好老师。我会刻苦学习，不断积累知识，在老师的培育和关怀下成长，不辜负老师的期望……

美丽的桃花

平城区45校三(5)班 王玉锦

阳春三月，正是桃花盛开的好季节。周末，我和妈妈来到公园观赏桃花。

公园里，满树的桃花竞相开放，树上一片桃红，桃树像是穿了一件艳丽的彩装，多了几分春天的色彩。桃花挤满枝头，一团团、一簇簇的，远远望去，仿佛是天上落下的一片云霞。走近一看，一朵朵盛开的桃花正冲我微笑，仿佛在欢迎我们的到来。

桃花的颜色不只有粉红色，还有白的似雪，粉的似霞，粉白相间如彩云。



每朵桃花都有五个小小的花瓣，就像一只只美丽的蝴蝶停留在枝头。用手轻轻地抚摸过去，就像绒布一样透着光滑。有的花瓣儿全展开了，露出了米黄色的花蕊；有的还是含苞待放的花骨朵儿，看起来饱胀得马上要破裂似的；有的才展开两三片花瓣，躲躲藏藏，好似不想让人发现。此刻，一股股淡淡的幽香，弥漫着春天的气息，扑鼻而来，让人心旷神怡。

想着想着，我自己好像也是一朵美丽的桃花，穿着桃红色的衣裳，站在阳光里。一阵微风吹过，我就翩翩起舞，桃红色的衣裳随风飘动。不光是我一朵，公园里的桃花都在舞蹈。风停了，我静静地站在那儿。蜜蜂飞过来，告诉我采蜜的快乐。蝴蝶从我身边经过，告诉我春天的美好……

美丽的桃花为多彩的春天增添了许多的色彩，也为大自然增添了一道亮丽的风景线，让春天显得更有生机了。我爱这美丽的桃花！

学骑自行车

平城区文慧小学四(2)班 张奇

看着同龄人都会骑自行车了，我也下定决心要学会骑自行车。

到了周末，我就迫不及待地让爸爸教我骑自行车。爸爸告诉我骑车的技巧：稳定好车把，目视前方，不要看地面，保持身体平衡，脚蹬的时候慢一点……

于是，我按照爸爸的方法慢慢尝试。我双手紧握车把，一只脚踩在脚踏板上，另一只脚向后蹬地面。可谁知道，看着容易做着难，扶着车把的手不停地左摇右摆，脚下也慢了半拍，还没走多远我就摔倒了，手掌被小石子硌的全是小红印，裤子还破了一个洞。我本以为学骑自行车只是一件非常简单的事情，结果，还没坐稳，就和大地来了一次拥抱。我气呼呼地站起来，心想：“我不学了，骑车一点也不好玩。”

爸爸在一旁给我鼓劲：“做一件事情要坚持到底，不能轻易言败，慢慢来，相信自己。”听了爸爸的话，我立刻站起

来，心想：“没错，怎么能这么快就气馁呢？”于是我又勇敢地骑上车，按照爸爸教的方法，慢慢地，我掌握了技巧：首先要稳健地抓住车把手，目光看向前方，保持身体平衡，然后用力踩脚踏板，让速度提上，如果速度太慢就更容易摔倒。终于，我初步掌握了骑自行车的要领，心里别提多高兴了。

就这样，我每天都在刻苦练习，就算顶着烈日我也要坚持下去。一次次摔倒，一次次站起来，终于，我学会了骑自行车。

学会了以后，我经常和小伙伴们在小区广场骑着自行车玩耍。呼呼的风从耳边吹过，带来了欢声笑语，带来了丝丝凉爽，痛快极了！



考砸之后

平城区45校六(6)班 孙紫荣

记得那是一个满天乌云的下午，前一天刚考完试，本来就忐忑不安的心情被乌云压得透不过气来，一种不好的预感扑面而来。没错，再过几分钟就要发试卷了，我停下所有的事情，面如死水。我紧张的心怦怦直跳，一只手攥着的中性笔笔盖在指间开合不知多少次了。

当试卷飘到课桌上时，我一眼就看见了那鲜红而又刺眼的分数——83，我似乎一下子掉进了冰窟窿，浑身发凉。看着卷子上那一个个鲜红的叉叉，我难过地低下了头，眼眶中盈满的泪水在不停地打转，不知什么时候那泪水像断了线的珠子，打湿了我的卷子，模糊了字迹和那些鲜红的叉叉。

放学了，我背着书包走回家的路上，感觉背上有一块千斤重的大石头压在身上，让我喘不过气来。我低着头，想象着被老妈批评的情景。慢慢地，我好像走在空无一人、没有尽头的回家路上。

到家了，妈妈已等我多时，我垂头丧气地走到她面前，之前准备的说辞已经被墙上钟表里“咔咔”跳跃的秒针敲得魂飞魄散。妈妈抬头看了看我，竟然破天荒没有问我的成绩，本以为迎接我的暴风骤雨也仿佛忘记了出发。奇怪，妈妈竟然还露出了笑脸，但我确定她已经从班级群里发出的消息知道了一切。

吃饭时，我仍不敢说话，妈妈说：“你已经是大孩子了，失败乃成功之母的道理不用我们再讲给你听了，这次考试我知道你是失误了，想办法找到错误，及时改正回来，不要在同一个地方跌倒就好。”我羞怯地低着头，小声答应着。

晚饭之后，妈妈耐心、细致地帮着我分析每一道错题，理顺思路，找到解题方案，总结知识点。整个过程，妈妈的言辞中，没有丝毫责备，有的是真切的关爱……